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 ن7.السؤال الأول: أجب بـ صحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجد 

 خ .المعلومات في البحثلا يمكن الجمع بين المقابلة والاستبيان للحصول على  -1
 .المعلومات في البحثيمكن الجمع بين المقابلة والاستبيان للحصول على بل  -

  ص العينة العشوائية الطبقية تعطي تمثيلا أفضل لمجتمع الدراسة من العينة العشوائية البسيطة -2
- ............................................................................................................................................................................................................................................... 

 خ لكيفيةايستخدم الاستبيان عادة في البحوث  -3
  يستخدم الاستبيان عادة في البحوث الكمية -

 خصياغة الفروض البحثية لا يجب أن تكون لها علاقة مع المشكلة كعلاقة الإجابة مع السؤال. -4

 .يجب أن تكون لها علاقة مع المشكلة كعلاقة الإجابة مع السؤالصياغة الفروض البحثية  -

 خ.ابات سابقةالوثائق الأصلية التي لم تبنى على كتالمراجع هي  -5

   .ابات سابقةالوثائق الأصلية التي لم تبنى على كتهي  ادر صالم -

 صفروض البحث حلول ممكنة وإجابات محتملة لأسئلة البحث.  -6

- .............................................................................................................................................................................................. 

 ص في قائمة المراجع  لا يشار  لأرقام الصفحات المقتبس منها. -7

-  

 ن8 أذكر نوع العينات المأخوذة في الحالات التالية:: السؤال الثاني

 هذه الفئة ام الباحث بتوزيع استبيان على أساتذة كلية العلوم السياسية لاستطلاع آرائهم حول قضايا سياسية معينة، لأنق -1

 أكثر قدرة من غيرها على تقديم تحليل متعمق ووجهات نظر متخصصة للأحداث السياسية.

 العينة المقصودة: العينة هي 

 ار العدد المطلوب  منها بشكل عشوائي.أوراق منفصلة، وخلطها جيدا واخت قام الباحث بكتابة الأسماء على -2

 العينة العشوائية البسيطة: العينة هي 

 مؤسسة وقام بمقابلة بعض العمال الذين التقى بهم صدفة لمعرفة مدى رضاهم .تنقل الباحث إلى  -3

  :العينة العرضيةالعينة  هي 

 متر . 55فحص عينة ترابية من كل   -4

 العينة العشوائية المنتظمة لعينة  هي:ا 

 اختبار جودة سلعة يتم انتاجها على مدار السنة كل شهر.  -5

  :العينة العشوائية المنتظمةالعينة  هي. 

، فقام بإلقاء قصاصات ورق تحمل كل منها اسم عنصر 1555عنصر كعينة من مجتمع مكون من 155أراد باحث اختيار  -6

 عنصر من عناصر المجتمع في قبعة، ثم قام بسحب مائة قصاصة منها، والأعين مغمضة. 

 .العينة العشوائية البسيطةالعينة  هي: 

                                                            -كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                                                                                    --1 – باتنةجامعة 

 الاسم واللقب: ....................................................                                                اقتصادية السنة الثانية علوم

 الفــــوج: ........................................................                                            2025-2024السنة الجامعية: 

 منهجيةالامتحان مقياس:                        00:14- 30:12: ، التوقيت26/01/2025: يوم 
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 ، على أننا بدأناأسرة من كل سبع أسر ناأخذأسرة، ف 265طن به أسرة من مجتمع يق 35أردنا سحب عينة مكونة من  -7

 إلى الرقم الذي تم اختياره حتى انتهينا من اختيار العينة.  7، ثم بعد ذلك أضفنا 7 -1عشوائي من بين الأرقام  باختيار رقم

  :العينة العشوائية المنتظمةالعينة  هي. 

 ، تم تقسيم العاملين بالمؤسسة وفقالدراسة انخفاض مستوى التحفيز وارتفاع معدلات الغياب بين موظفي المؤسسة -8

 عامل. 35عمال لتكوين عينة من  15لمستواهم الوظيفي )مستوى الإدارة العليا، الوسطى والدنيا(، وتم أخذ من كل مستوى 

  :الطبقيةالعشوائية العينة العينة  هي 

 ن 5 اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي:/الثالثلسؤال ا

 من نوع:هو استبيان  ،الاستبيان الذي تكون أسئلته محددة بنعم أو لا -1

 x    الاستبيان المغلق -8

 الاستبيان المفتوح -9

 الاستبيان المغلق المفتوح -15
 ما يكتب في مربع التلخيص عبارة عن: -2

 ملخص مختصر عن محتويات الكتاب. -11

    X  صياغة أفكار الكاتب بأسلوب الطالب. -12

 نقل حرفي لأفكار الكاتب المهمة. -13

 الفقرات التي سينقلها الطالب من الكتاب إلى بحثه. -14

 تعتبر العينة العشوائية المنتظمة عينة احتمالية للأسباب التالية: -3

 بين أفراد العينةفرصة متساوية ليكون من  عندما يكون لكل عنصر من عناصر المجتمع -

 X.  تتحقق صفة العشوائية باختيار المفردة الأولى أو الفترة الأولى عشوائيا من المجموعة -

 .عدد من كل طبقة بطريقة عشوائيةاختيار الباحث ل -

 من أساليب المنهج الوصفي:  -4

 .أسلوب الاستقراء -

 .أسلوب الاستنباط -

 .أسلوب التجريب -

 x.ولا واحد مما سبق -

 كل الطرق التالية تعتبر من مصادر اشتقاق الفرضيات ما عدا:  -5

 الدراسات السابقة حول المشكلة -

 الملاحظة والتجربة والخبرة السابقة -

   x        القصص والروايات -

 الشخصية للباحثالمعرفة  -
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